人民群众对党风廉政建设和反腐败斗争信心明显增强

从民意调查看2013年正风肃纪

■党风政风明显改变

2013年,"八项规定"是 个大热词。这一年,坚决纠 正形式主义、官僚主义、享乐 主义和奢靡之风,治理"舌尖 上的腐败"、"车轮上的腐败"、 "公款消费中的腐败",连发月 饼禁令、贺卡禁令、烟花爆竹 禁令等,力度大、措施实、效果 好。从中央到地方,从党员干 部到普通百姓,从告别文山会 海到轻车简从,从反对铺张浪 费到厉行勤俭节约,党风政风 改进,社风民风好转,人民群

中国青年报社会调查中 心在网民中进行的一项调查 显示,66.9%的受访者感觉今 年中秋月饼市场的"奢侈风" 收敛很大,48.8%的受访者表 示会自己购买月饼。

一些机构发布的调查报 告同样显示出一系列新变化 -中国旅游饭店业协会发 布的中国会议统计分析报告 称,八项规定出台后,全国公 款举办的政府会议和事业单 位会议不断减少。国际咨询 机构贝恩发布的2013年中国 奢侈品市场研究报告称,中国 内地奢侈品市场正在"感觉寒 意",预计年增长率仅为2%左 右,与往年高达30%的强劲增

协会发布的《中国餐饮产业发 展报告(2013)》指出,随着高 档酒店营业额骤降,就餐人数 锐减,中国高端酒店市场开始 摆脱依赖公款消费增长的模 式,回归社会消费本质内涵。

一年来,中央纪委持之以 恒抓中央八项规定精神落实, 由浅入深、由易到难,循序渐 进,一个节点一个节点抓,公 开曝光"四风"的典型问题,广 大群众既有眼见耳闻,更有切

干部坦言:"现在因一餐饭、一 顿酒、一次用公车受到处分甚 至丢了'乌纱帽'这样的案例 隔三差五就通报曝光,哪个干 部还敢胡吃海喝?"

震撼: 反腐败成效令人鼓舞

据中国社科院廉政研究 中心问卷调查显示,89%的普 通干部、76.1%的专业人员、 73.8%的企业管理人员,认为 腐败蔓延势头正在有效遏制 和一定范围内遏制,比2012 年分别提高1%、5.9%和

2013年, 中央坚持"老 虎""苍蝇"一起打,保持惩 治腐败高压态势,十几名省 部级高官相继因涉嫌违纪违

长相比差距甚远。中国烹饪 法接受组织调查。广大群众 纷纷表示,查办腐败案件力 度之大、数量之多、频率之 高是近年来少见的,彰显了 中央从严治党、惩治腐败的 坚定决心,大快人心、令人 鼓舞。中国社科院廉政研究 中心民意调查显示,78.4% 的普通干部、58.4%的专业 人员和46.6%的企业管理人 员认为,我国查处违纪违法 案件很有力度和力度较大, 较 2012 年分别上升了 18.3%、12%和12%。

■ 心声: 中央旗帜鲜明决心大

2013年,中国社科院廉 政研究中心对151个县(市、 区)、604个村(居委会)进行 的城乡居民问卷调查显示, 82.4%的普通干部和76.9%的 专业人员,认为党和政府惩治 和预防腐败非常坚决和比较 坚决,较2012年分别上升 4.5%和19.9%;89.1%的普通 干部、87.2%的企业人员、 89.2%的专业人员认为,党和 国家反腐败非常努力和比较 努力,其中企业人员和专业人 员的认可度分别比2012年上 升12.9%和10.2%。

2013年,新一届中央领 导集体把党风廉政建设和反 腐败斗争提到新的高度,鲜明

点。不过由于太阳翼会反射太

阳光, 因此这个点很明亮。据

兴的中国梦关键在党,必须坚 持党要管党,从严治党,深入 开展党的群众路线教育实践 活动,持之以恒地贯彻落实八 项规定精神,坚决纠正"四 风",旗帜鲜明地反对腐败,抓 铁有痕,务求实效,极大提振 了广大人民群众对党领导的 信心,赢得了人民群众对中央 决策部署的拥护和支持,提升 了对党风廉政建设和反腐败 斗争的满意度。

新华网盘点2013年党风 廉政建设和反腐败9大变化, 认为新一届中央领导集体,针 对领导干部作风建设和反腐 败工作打出一系列组合拳,向 作风之弊、行为之垢宣战,既 "拍苍蝇",也"打老虎",赢得 人民群众普遍赞誉

■期待: ■对未来党风廉政 建设充满信心

中国社科院社会学研究 所对覆盖全国31个省(区、 市)7388人的调查表明,对未 来反腐败具有信心的群众超 过73.7%,其中,25.5%的人表 示很有信心,48.2%的人较有 信心,比2011年分别增长了 37.8%和22.8%。

2013年,人民群众参与 党风廉政建设和反腐败的热 情空前高涨。中央纪委监察 部网站正式开通,充分发挥 12388举报网站的作用,日均 接受群众举报超过800件;监 察部聘请40名特邀监察员, 进一步畅通群众监督渠道。 各级纪检监察机关开设网站 1800多个、政务微博970多 个,架起与群众沟通交流平 台。1至11月,全国纪检监察 机关接受信访举报 169.1 万 件(次),比上年同期增长 44.7%,对举报线索反映的问 题"快查快办",质量和效率明

中国社科院廉政研究中 心所做的民意调查显示,66% 的普通干部、72%的企业管理 人员、89.3%的专业人员、 75.3%的城乡居民认为腐败 现象还很严重或比较严重,反 腐败斗争是一个长期、艰巨和 复杂的过程,必须脚踏实地, 一件事情一件事情抓,一股风 一股风刹,一个案子一个案子 查,积小胜为大胜,直到取得 最后的胜利。

民意调查,来自群众,表 达民情,反映民意。广大人民 群众的感受、看法、意见、建议 能给党和政府提供有益借鉴 和参考,为今后的党风廉政建 设和反腐败斗争助一臂之力。

(据新华社北京1月2日电)

社会救助暂行办法公开征求意见

(记者 王思北)国务院法 制办公室2日就《社会救助暂 行办法(征求意见稿)》公开征 求意见,意见反馈截止日期为 2014年2月7日。

征求意见稿从最低生活保 障、特困人员供养、受灾人员救 助、医疗救助、教育救助、就业 救助、临时救助和社会力量参 与等方面进行了规定。

意见稿指出,最低生活保 障家庭成员、特困供养人员以 及其他特殊困难人员,可以申 请相关医疗救助,并明确医疗 费用补助两种方式实施。意见 稿规定,国家对符合规定标准 的住房困难的最低生活保障家 庭、分散供养的特困人员,给予 住房救助;住房救助通过配租 公共租赁住房、发放住房租赁 补贴、农村危房改造等方式实 施。意见稿明确,国家鼓励社 会力量通过捐赠、设立帮扶项 目、创办服务机构、提供志愿服 务等方式,参与社会救助;社会 力量参与社会救助,按照国家 有关规定享受财政补贴、税收 优惠、费用减免等政策。

北京PM2.5年均浓度超国标2.56倍

据新华社北京1月2日 (记者 倪元锦)2013年 是北京市正式开展 PM2.5 监 测的元年,也是执行环境空气 质量"新国标"的第一年。北京 市环保局2日举行发布会称, 2013年全年 PM2.5 年均浓度 为89.5微克/立方米,为"新 国标"35微克/立方米的2.56 倍,实现2017年年均浓度控 制在60微克/立方米左右任重

北京市环境监测中心主任 张大伟指出,北京PM2.5整体 呈现"南高北低",东南和西南 边界地区的浓度水平为全市最 高,南部和市区整体为浓度次 浓度贡献明显,5个布局在环 路的"交通监测子站"的 PM2.5浓度均值比全市平均水 平高出15%。 北京市作为重点地区城市 之一,于2013年1月1日首批 开始实施《环境空气质量标准

他强调,机动车尾气对PM2.5

(GB3095-2012)》。这项新 国标规定对6项污染物进行连 续监测,包括老标准的二氧化 硫、二氧化氮、PM10和新增 的 PM2.5、臭氧、一氧化碳 其中, PM2.5采用世界卫生组 织第一阶段目标值,即35微 克/立方米。

中国驻旧金山总领馆遭纵火

据新华社旧金山1月1日 中国驻旧金山总领事馆网 站2日发布消息,总领馆1日 遭人纵火,正门严重损毁。目 前案件正在侦破中。

中国驻旧金山总领馆新闻 发言人证实,美国太平洋时间 1月1日21时25分(北京时间 2日13时25分),一人拎两桶 汽油走下总领馆门前停放的一 辆小型客车,把汽油泼向总领 馆正门并点火焚烧,导致领馆 正门严重损毁。

美国国务院外交安全局等部门 人员迅速赶到现场处理。目前 案件正在侦破中。 发言人说,这起纵火案针

旧金山市警察局和消防局以及

对中国驻美领事机构,严重损 毁旧金山总领馆设施,威胁馆 员和周边居民安全,是一起恶 性破坏事件,领馆方面予以强 烈谴责。中方已向美方提出交 涉,敦促美方切实履行职责,保 护中方馆舍和人员安全并迅速 破案,将凶犯绳之以法。

(记者 周润健)进入1月 后,2013年农历癸巳蛇年即将 接近尾声,2014年农历甲午马 年的脚步越来越近。天文专家

个闰年,共计383天。 记者在天文年历上看到, 农历甲午马年从2014年1月 31 日开始,至2015年2月18

表示,即将到来的农历马年是

天文教育专家、天津市天 文学会理事赵之珩介绍说,在 阳历中,地球绕太阳公转一周 为一回归年,平年365天,闰年 有366天。而我国传统的农历

市财政局2013年度

会计信息质量检查查后公告

是以月亮圆缺变化的周期为依 据,一个月约29.5306天,12个 月为354天或355天,比阳历

为了协调阳历与农历之间 的天数,古人采用设置闰月的 方法。现行农历置闰方法是 "十九年七闰",即在19个农历 年中加上7个闰年。农历闰年 因为多了个闰月,因此一年有 383天~385天左右。

赵之珩表示,即将过去的 农历蛇年是平年,共有355天, 而即将到来的农历马年有一个 "闰9月",因此,这一年共有 383天。

美探测器拍下"嫦娥""玉兔"照片

(记者 林小春)美国 "月球勘测轨道飞行器"近日 从中国嫦娥三号在月球上的着 陆点上方飞过,并拍下了嫦娥 三号着陆器和"玉兔"号月球 车在月面上的照片。

在美国航天局官网最新发 布的照片上,"玉兔"号呈现 为一个小小的亮点, 在其附近 还有另一个稍大的亮点, 那是 月面上投下了长而清晰的阴 影。此外,着陆点以东60米 处就有一个直径约450米的撞 击坑,深度大约是40米。

美国航天局说,"月球勘 测轨道飞行器"利用搭载的窄 角相机拍摄了这些照片, 照片 精度为1.5米,而"玉兔"号 的长度在太阳翼收拢状态下也 仅有1.5米左右,因此 兔"号在照片上只能形成一个

介绍,"月球勘测轨道飞行 器"2013年6月曾对这一地 区在相似的光照条件下拍过 照。把两次的照片相比较,就 可识别出嫦娥三号着陆器和 "玉兔"号月球车。 嫦娥三号12月14日成功

降落月球。美国航天局说,当 时"月球勘测轨道飞行器"距 离较远,因而没有观测到降落 过程,直到12月24日,这一 探测器才抵达嫦娥三号着陆 点,用了36个小时拍下一系

我市积极开展 2014年"文化大拜年 欢乐进万家"冬春文化惠民活动 按照省文化厅要求,根据市 至2014年3月中旬结束。各区 展等活动。图书馆计划举办各类

委、市政府工作部署,枣庄市文 广新局决定新年春节期间在全市 范围内深入开展"文化大拜年, 欢乐进万家"冬春文化惠民活 动。12月中旬,我局下发了《关 计划从元旦前后至2月中旬,知 培训、基层书画大院挂牌活动 "文化大拜年,欢乐进万家"冬春 文化惠民活动的通知》, 部署各区 (市)、市直有关单位广泛开展文 化大拜年惠民活动, 使全市广大 社区演出。同时各区(市)、市直 群众度过一个喜庆、祥和的新年 和春节。活动从12月下旬开始, 出、民俗游艺大拜年、书画摄影

(市)、市直有关单位计划安排了 丰富多彩的文化惠民活动,据统 谜会等;各级文化馆、博物馆 计,全市共开展冬春文化惠民活 文化站发挥职能作用,进一步扩 动100多项,其中文化下乡活动 名艺术家精心创作很多优秀作 品,开展送戏、送书画、送春联 非遗项目展等。各级电影公司开 活动。庄户剧团也积极参与"一 年一村一场戏"活动,进农村进 有关单位计划开展各类文艺演

主题性讲座、读书活动、新春灯 展电影贺岁、为农村(社区)放映 公益电影活动。

枣庄文化



"雪鹰12"直升机。当日,中国"雪龙"号科考船上的"雪 鹰12"直升机成功将在南极被困的俄罗斯船只"绍卡利斯 基院士"号上的被困人员运送到澳大利亚"南极光"号救援 (新华社记者 张建松 摄) 船附近冰面。

我市铁路运输和邮政业"营改增"试点工作正式启动

1月1日,枣庄矿业集团有限责任公司铁 路运输处顺利开出了我市首张铁路运输业增值 税专用发票,标志着我市铁路运输和邮政业 "营改增"试点工作正式启动。此次"营改 增"试点扩围涉及到我市铁路运输业、邮政业 和快递业共39户纳税人。下一步,市国税局 将密切关注"营改增"各相关系统上线后的运 行状况,做好铁路运输和邮政业"营改增"新 旧税制转换后的首期纳税申报工作。同时,将 精心做好试点过程中的应急处理、风险防范和 效应分析工作,不断优化纳税服务,确保我市 此次"营改增"试点扩围工作的平稳、有序开 展。图为我市铁路运输业试点纳税人开具的首 份增值税专用发票。

(文/陈彬 图/张海伟)



车辆过户声明

车户挂靠在枣庄市峄城区交通局名下的车辆鲁 D25438请该车辆车主自本声明见报之日起10 日内到相关部门办理车辆过户手续,凡逾期没有办 理的,由该车引发的一切经济、法律责任均与枣庄市 峄城区交通运输局无关。

特此声明

枣庄市峄城区交通运输局

拍卖公告

山东龙头拍卖有限公司受枣庄市 肉类联合加工厂破产管理人的委托, 定于2014年元月14日上午10点整 在山东省枣庄市中级人民法院审判庭 二楼拍卖厅公开拍卖该破产企业的破 产财产,主要有:①机器设备、低值易 耗品等,②出让土地使用权(土地使用 面积约43313.8平方米), ③房产及地 上建筑物、附着物。以上资产以整体

有意竞买者请于近日同我公司联

系、咨询、看样。交竞价保证金1500

方式拍卖

公司办理竞买登记手续。(报名截止日 期为拍卖日前一天12:00整,以实际 到账为准) 拍卖保证金交纳开户行:中国建

设银行枣庄分行新城支行 户名:山东省枣庄市中级人民法

账号: 37001648001059000777 联系地址:枣庄市解放中路66号 联系电话: 0632-5277068

出

受法院委托,定于2014年1月21日15时 在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅(地 址:枣庄市光明大道1959号)对以下标的进行

顿会计工作秩序,提高会计监督力度,保

证会计信息的真实完整,根据省财政厅

《关于开展2013年会计信息质量检查工作

的通知》(鲁财监〔2013〕10号)文件精 神和全省教育行业联动检查工作指导方案

的要求,市财政局采取了与区(市)财政

局上下联动的方式,对全市教育系统23

个单位开展了会计信息质量检查,其中:

区(市)教育局7个,学校16所。重点检

查了单位会计核算是否真实合规,会计信

息披露是否充分完整,会计基础是否符合

国家有关规定,内部控制制度是否健全规

范,所发生的各项支出、费用是否据实列

较好地执行《中华人民共和国会计法》、

《事业单位会计制度》等法律法规的规

定,建立了有效的内控体系,会计信息质

量逐步提高。但是检查中也发现, 有些单

从检查的情况来看,大部分单位能够

支并符合规定。

公开拍卖:

一、拍卖标的:位于枣庄市市中区青檀路5 号(房屋所有权证:枣政公房权字第 0GF50092号)一层房产。该房产正在租赁 中,租赁期至2021年1月8日止,建筑面积约

二、参考价:501.96万元。

三、标的展示:拍卖标的自公告之日起至 拍卖前一天在标的所在地公开展示。

四、办理竞买手续:有意竞买者请干2014 年1月20日16时前将竞买保证金50万元 汇至指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民 法院;账号37001648001059000777; 开户

制度》规定单独核算,支出与正常经费混 用: 二是通过往来核算收支: 三是核算内 容不正确; 四是部分支出超出开支范围; 五是部分教育费附加超范围使用; 六是部 分单位固定资产租赁管理存在问题; 七是 所附原始凭证不规范等问题。 对上述检查发现的问题, 财政部门分

度上影响了单位会计信息质量。一是部分

单位专项资金收支未按照《事业单位会计

位仍存在会计核算不规范等问题,

别依法下达了处理决定,责令其认真整 改、调整有关会计账目。同时财政部门针 对被查单位存在的问题,提出了加强财务 管理和会计核算工作的具体整改意见。目 前被查单位已按要求进行整改,并按要求 将整改落实情况以书面形式报送我局,以 严肃财经纪律,保证检查成效,起到警示 作用。

特此公告。 二〇一四年一月三日

行:中国建设银行枣庄分行新城支行;汇款请注明款 项用途),保证金以到达指定账户为准。有意竞买者 (含优先购买权人)请持有效证件及保证金缴纳凭证 于2014年1月21日14时至14时50分到拍卖地点办理 竞买手续

未竞得者3个工作日内全额退还保证金(不计利息)。 联系方式:

山东产权交易中心 济南市高新技术产业开发区舜华路 1173号 季女士 0531-86196157 15853168667 山东龙头拍卖有限公司 枣庄市解放中路66号 0632-5277068

山东产权交易中心 山东龙头拍卖有限公司 二〇一四年一月三日

